

Как украсить новогоднюю ёлку для малыша

Если в доме маленький ребенок, то украшение новогодней елки становится делом не только радостным и интересным, но и очень ответственным. Ведь елочка должна получиться не только красивой, но и безопасной, а еще лучше экологичной.

Конечно, можно выбрать небольшую искусственную елку или букет из еловых веток, нарядить их по своему вкусу и поставить повыше. Но это может оказаться еще более опасным, потому что малыш обязательно попытается туда залезть, используя пирамиду из подручных средств. А во-вторых, новогоднюю сказку мы создаем именно для своих малышей, так что не стоит лишать их радости украшения лесной красавицы и игр под елочкой.

Как украсить новогоднюю елку для малыша: выбор елочки

Из соображений безопасности для детей до трех лет живые елки не рекомендуются. Лучше выбрать искусственную елочку около 1,5 метров. Если даже малыш уронит, то его не задавит и не поранит, а вот класть подарки, водить хоровод вокруг такой елочки уже можно. Для детей елку желательно ставить на пол, это и безопаснее, и интереснее. Основание такой елочки можно украсить крупными снежинками из бумаги, «юбочкой» из тюли и т.п. Внизу – Дед Мороз и Снегурочка, обязательно небьющиеся (например, резиновые).



Для детей старше трех лет можно ставить любую елку. Только если выберете живую елку, необходимо обратить особое внимание на прочность крепления, ведь живая елка гораздо тяжелее и иголки у нее настоящие. Испытанные способы - ведро с влажным песком или массивная крестовина из дерева.





Как украсить новогоднюю елку для малыша: выбор украшений

Наряжая новогоднюю елку для ребенка, лучше отказаться от стеклянных шаров, мишуры, электрогирлянд и свечей.

Бьющиеся украшения можно заменить на

- пластиковые (это самый бюджетный вариант);

- деревянные, соломенные, текстильные, бумажные (это самый

экологичный вариант);

- самодельные игрушки из подручных материалов, орехи в блестящей фольге, шишки, пряники, конфеты, бантики из кружев или лент (это самый душевный вариант).

Электрогирлянду и свечи отлично заменят современные светодиодные украшения; а вместо мишуры и дождика, которые крохи часто тянут в рот, лучше смастерить бусы из бумаги или ватных шариков.

Выбирая украшения для елки, имейте ввиду, что детям нравятся сюжетные игрушки (зайчики, ежики, морковки, домики, шары с рисунком и т.п.), яркие краски и разнообразие. Елка с игрушками одного цвета или одной формы может быть модной, но для ребенка она будет просто скучной.

Поверьте, малышу неважно, сколько стоят игрушки на елке или насколько стильным получился дизайн. Для них гораздо важнее возможность самим сделать хотя бы несколько украшений, самим вешать шарики, играть под елкой, не боясь маминых окриков и замечаний.

